

**SPRÁVA O VÝSLEDKOVÝCH ROZBOROVÝCH HOSPODÁRENIA  
NÁRODNÉHO ŠPORTOVÉHO CENTRA  
ZA OBDOBIE DO 31.12.2016**

**Mgr. Martin Pavlík  
riaditeľ NŠC**

## 1. ÚVOD

Národné športové centrum /ďalej len NŠC/ je priamoriadenou rozpočtovou organizáciou MŠVVaŠ SR, ktoré vzniklo zlúčením dvoch bývalých rozpočtových organizácií, Národného inštitútu športu a Centra akademického športu k 1.1.2004. Jeho sídlom sa stala športová hala Mladosť, v ktorej boli už pri vzniku čiastočne vytvorené podmienky na jeho činnosť.

Pri vzniku organizácie boli NŠC stanovené nasledovné úlohy:

- zabezpečenie komplexnej starostlivosti v príprave vrcholových športovcov, športových reprezentantov Slovenskej republiky a talentovanej mládeže,
- zabezpečenie rozvoja vzdelávacích, výchovných, diagnostických, informačných a odborných-metodických činností pre potreby športu v Slovenskej republike,
- poskytovanie zdravotnej starostlivosti, zavedenie a uplatňovanie metodík zdravotnej kontroly športovcov, ako aj metodík diagnostického sledovania funkčných zmien a trénovanosti športovcov,
- spracovanie a podpora systému vzdelávania v oblasti športu,
- vypracovanie a správa jednotného informačného systému v oblasti športu.

V zmysle schváleného štatútu a následných zmien organizačnej štruktúry NŠC v zmysle príkazu riaditeľa č. 1/2013/10 zo dňa 28. januára 2013 má na zabezpečenie svojej činnosti vytvorených šesť oddelení:

- oddelenie športovej prípravy
- oddelenie podporného tímu
- oddelenie vzdelávania trénerov
- oddelenie vonkajších vzťahov
- oddelenie vzdelávania, dokumentačných a informačných činností
- oddelenie ekonomiky a servisných služieb

NŠC má za sebou viac ako desať rokov svojej existencie a môžeme konštatovať, že väčšinu činností vymedzených pri jeho vzniku sa darilo naplniť. NŠC je dnes akceptované aj medzinárodnou Asociáciou centier vrcholového športu.

Od začiatku roka 2016 NŠC pracovalo na plnení kontraktu a z neho vyplývajúcich úlohách. Hlavná činnosť bola zameraná na pokojnú prípravu v rámci športov a športovcov, ktorí mali za cieľ vybojovanie si účasti na Letných olympijských hrách v Brazílii. Zároveň prebiehalo aj množstvo ďalších dôležitých podujatí, na ktorých sa naši športovci úspešne zúčastnili a podieľali sa tak na propagácii nielen nášho centra, ale aj celej našej krajiny.

Jednou z kľúčových zmien v zmysle novej koncepcie športu NŠC prešlo reorganizáciou a zefektívnením jednotlivých oddelení s cieľom zvýšenia cielečnosti podpory úspešných športovcov najmä do 23 rokov. Ďalšou zmenou bolo prijatie možnosti zapojiť do podpory kolektívne športy. Prvým kolektívnym športom sa stala reprezentácia do 20 rokov v ľadovom hokeji. V sledovanom období boli podporené v rámci prijatých rozpočtových opatrení aj mládežnícke tímy v basketbale a volejbale.

Ďalším dôležitým projektom NŠC je realizácia Informačného systému v športe (ISŠ). Po prevzatí systému sme začali na jeho postupnom naplňaní a zjednodušovaní pre športové zväzy, ktoré budú v zmysle dotačných zmlúv mať za úlohu naplňovať informácie o sebe, svojich členoch, kluboch atď. ISŠ je z kľúčových nástrojov pre stratégiu štátnej politiky pre oblasť športu a bude potrebné jeho postupné naplňovanie relevantnými údajmi. Dnes väčšina zväzov naplňa všetky potrebné údaje a naďalej naše oddelenia komunikujú pre čo najlepšie naplňovanie systému.

Samozrejmosťou úvodu roka a jeho prvých mesiacov je komunikácia nielen so športovcami, ale aj so športovým hnutím. Vytvorila sa spolupráca na základe písomných dohôd a harmonogramov, plánov cielenejšieho využívania služieb pre športovcov.

V rámci oddelenia podporného tímu sa nastavili a zjednodušili niektoré procesy po dohode so zväzmi a športovcami, pričom situáciu monitorujeme a vyhodnocujeme priebežne stav vzájomnej spolupráce, pričom cieľom je vytvoriť si so športovcami korektný vzťah. V individuálnych prípadoch však stále zisťujeme nedostatky zo strany procesného manažmentu na strane športovcov resp. národných zväzov.

Cieľom centra bolo zamerať sa aj na možnosti využívania ďalších zdrojov financovania a to najmä z pohľadu možnosti využitia prostriedkov so Štrukturálnych fondov. NŠC bolo menované do pozície národného koordinátora Európskeho týždňa športu pre rok 2016. Úlohou našej organizácie bolo komunikovať s organizátormi športových podujatí a koordinovať ich, aby sa zapojili do iniciatívy a motivovali slovenskú verejnosť k aktívnej činnosti na športových podujatiach alebo pohybových aktivitách. Akcia bola veľmi úspešná, nakoľko po celom Slovensku sa zapojilo do športových aktivít viac než 143 000 detí a dospelých.

NŠC naďalej pracuje aj na skvalitňovaní portálu školského športu, ktorý je podporným nástrojom na organizáciu športových súťaží ako aj osvetu pohybu a športu pre žiakov na školách.

NŠC v ďalšom období bude vyvíjať také aktivity, ktoré budú prospešné pre napredovanie svojej činnosti, ako aj fungovania vo vzťahu so športovou verejnosťou.

## **2. VYHODNOTENIE OPATRENÍ**

### **2.1. VYHODNOTENIE KOTROLNEJ ČINNOSTI**

Kontrolnú činnosť organizácie v hodnotenom období upravovala interná smernica č. 2/2016 o kontrolnej činnosti v podmienkach NŠC.

Na rok 2016 bol schválený plán kontrolnej činnosti organizácie, na základe ktorého boli vykonané nasledovné kontroly:

V dňoch 29.3., 22.6., 26.9. a 21.12. boli vykonané kontroly pokladničnej hotovosti, v dňoch 27.3., 22.6., 26.9. a 13.12. kontrola stravných lístkov u pokladničky NŠC. Pri týchto kontrolách neboli zistené žiadne nezrovnalosti a stavy finančných prostriedkov, ako aj počet stravných lístkov súhlasil s vykazovanou evidenciou v pokladničnej knihe.

Dňa 29.4.2016 bola vykonaná kontrola prijatých opatrení z inventarizácie majetku NŠC k 31.12.2015. Vyradňovacia komisia NŠC prijala celkom tri opatrenia, ktoré boli všetky v určených termínoch aj splnené. Na základe zistení neboli prijaté v súvislosti s touto kontrolou žiadne opatrenia.

Dňa 30.6.2016 sa uskutočnila kontrola oprávnenosti, hospodárnosti a efektívnosti vynakladania finančných prostriedkov systémovej podpory športovcov za mesiac jún 2016. Boli odkontrolované tri cestovné príkazy podporovaných športovcov NŠC v celkovej výške 1 681,47 €. Vo všetkých prípadoch sa nezistilo neefektívne vynakladanie finančných prostriedkov, financie boli využité na zabezpečenie cestovných náhrad /cestovné, ubytovanie a stravovanie/. V jednom prípade bola faktúra predložená neskôr ako ukladajú všeobecne platné predpisy. Pri uvedenej kontrole neboli prijaté žiadne opatrenia.

Dňa 27.10.2016 bola uskutočnená kontrola poskytnutých preddavkov a stav ich vyúčtovania v zmysle platných predpisov k 30.9.2016. Do uvedeného termínu bolo poskytnutých celkom 23 preddavkov v celkovej sume 36 970 €. Všetky preddavky sa týkali športovej prípravy pre rok 2016. K uvedenému termínu bolo vyúčtovaných celkom 19 preddavkov, v troch prípadoch termín na vyúčtovanie preddavkov ešte neuplynul a v jednom prípade nebolo predložené vyúčtovanie zálohy v zákonom termíne. Na základe zistení sa prijalo jedno opatrenie, ktoré bolo uložené vedúcemu ekonomického oddelenia na urgovanie predloženia vyúčtovania jedného športovca, ktorý nesplnil zákonný termín predloženia vyúčtovania. Prijaté opatrenie bolo do 31.10.2016 splnené.

Dňa 27.10.2016 bola uskutočnená kontrola určenia zmluvných plátov zamestnaných športovcov v NŠC na základe tabuliek pre určenie zmluvných plátov vrcholových športovcov zaradených v NŠC, platných od 3.1.2011. Bolo prekontrolovaných 12 zmluvných plátov vrcholových športovcov. Neboli prijaté žiadne opatrenia. S účinnosťou od 1.11.2016 však ukončili

pracovný pomer športovci: Zuzana Stromková, Klaudia Medlová, Richard Nagy a Iveta Putalová. Po materskej a rodičovskej dovolenke skončila v organizácii aj úspešná plavkyňa Martina Moravcová.

Dňa 7.11.2016 bola uskutočnená kontrola dodržiavania paušálnych náhrad pridelených mobilných telefónov zamestnancom NŠC za mesiac október 2016. Pri kontrole neboli zistené žiadne nedostatky, paušálne náhrady boli v súlade s fakturovanými sumami.

K 31.12.2016 sa uskutočnila inventarizácia majetku NŠC. Bol odkontrolovaný majetok NŠC v celkovej hodnote 3 265 826,32 Eur /obstarávacia cena/, v zostatkovej hodnote to činilo 395 866,40 Eur. Rozdiely medzi fyzickým a účtovným stavom majetku neboli zistené. Okrem hodnôt nehmotného a hmotného majetku bol odkontrolovaný aj stav majetku z operatívnej evidencie v celkovej hodnote 277 789,24 Eur, kde tiež neboli zistené rozdiely.

Na základe kontrolných zistení sa do ďalšieho obdobia prijali nasledovné opatrenia:

- 1/ Dodržiavať ustanovenie internej smernice č. 2/2015 o poskytovaní náhrad účastníkom akcií
- 2/ Pravidelne prehodnocovať zmluvné platy zamestnaných športovcov na základe platných tabuliek zmluvných platov

Na základe poverenia č. 43522-1/2015-BAM zo dňa 16.9.2015 vykonali zamestnanci Sociálnej poisťovne, pobočka Bratislava kontrolu odvodu poistného na sociálne poistenie a príspevkov na starobné dôchodové sporenie a kontrolu plnenia povinností zamestnávateľa podľa zákona č. 461/2003 Z. z. o sociálnom poistení v znení neskorších predpisov. Uvedená kontrola sa začala ešte 28.5.2015 a bola ukončená 10.2.2016. Kontrolovaným obdobím bolo obdobie od 1.11.2014 do 31.7.2015. Na základe výsledkov kontroly uvedených v protokole zo dňa 10.2.2016, boli prijaté dve opatrenia:

1/ prijať opatrenia na odstránenie zistených nedostatkov a príčin ich vzniku a predložiť ich kontrolnej skupine zo sociálnej poisťovne

Zodpovedný: riaditeľ NŠC  
Termín: 19.2.2016

2/ predložiť vedúcemu kontrolnej skupiny správu o splnení resp. plnení opatrení na odstránenie zistených nedostatkov a príčin ich vzniku

Zodpovedný: riaditeľ NŠC  
Termín: 26.2.2016

Zainteresovaní zamestnanci boli oboznámení s výsledkami kontroly a vyzvaní na dôsledné dodržiavanie zásad odvodov poistného na sociálne poistenie a príspevkov na starobné dôchodkové sporenie a plnenie povinností zamestnávateľa podľa zákona č. 461/2003 Z. z. o sociálnom poistení v znení neskorších predpisov. Obe opatrenia z tejto kontroly boli splnené.

V súlade s poverením na vykonanie auditu č. 4/2016 schváleným ministrom MŠVVaŠ SR zo dňa 8.4.2016, so zohľadnením zákona č. 375/2015 Z. z. o finančnej kontrole a audite a zmene a doplnení niektorých zákonov, štandardov pre profesionálnu prax interného auditu vydaných Inštitútom interných audítorov, zamestnanec útvaru vnútorného auditu MŠVVaŠ SR vykonával v čase od 19.4. do 31.5.2016 audit zhody, zameraný na zhodnotenie úrovne systému finančného riadenia a finančnej kontroly pri nakladaní s majetkom štátu v organizácii NŠC. Auditovaným obdobím bolo obdobie od 1.1.2015 do 1.4.2016. Na základe správy č. 4/2016 zo dňa 10.6.2016 boli zistené štyri nedostatky. NŠC podala námietky na uvedené nedostatky, na základe ktorých bol jeden nedostatok akceptovaný zo strany audítora čiastočne a tri nedostatky akceptoval úplne. Na základe uvedených záverov boli prijaté štyri opatrenia:

1/ Upozorniť všetkých kompetentných zamestnancov za obstarávanie a nákup majetku z verejných prostriedkov na dodržiavanie princípu hospodárnosti, účelnosti a efektívnosti pri obstarávaní a nákupe majetku z verejných zdrojov

Zodpovedný: riaditeľ NŠC

Termín: 30.11.2016

2/ Upozorniť zamestnancov zaoberajúcich sa likvidáciou opotrebeného majetku s aktuálnymi predpismi v tejto oblasti

Zodpovedný: riaditeľ NŠC

Termín: 30.11.2016

3/ Aktualizovať interné smernice o hospodárení a vyradovaní majetku organizácie

Zodpovedný: riaditeľ NŠC

Termín: 30.11.2016

4/ Dokument o realizácii likvidácie majetku bude priložený k zápisnici o neupotrebitelnosti a likvidácii opotrebeného majetku NŠC k 31.12.2015

Zodpovedný: riaditeľ NŠC

Termín: 31.12.2016

Všetky opatrenia boli zo strany organizácie splnené v predpísaných termínoch.

## **2.2. VYHODNOTENIE PLNENIA ÚLOH PODĽA SCHVÁLENÉHO KONTRAKTU s MŠVVaŠ SR**

### **Projekt č 1**

**Systémová podpora prípravy vrcholových športovcov a športovo talentovanej mládeže zaradených u riešiteľa na športovú reprezentáciu Slovenskej republiky v koordinácii s národnými športovými zväzmi, Slovenským olympijským výborom a Slovenskou asociáciou univerzitného športu.**

V roku 2016 sa uskutočnili oponentúry športov navrhnutých na zaradenie do systémovej podpory. Zodpovední tréneri vypracovali harmonogramy športovej prípravy (ďalej len HŠP), pomocou ktorých sme monitorovali celoročný súťažný program a samotný tréningový proces. Na základe splnených podmienok boli podpísané zmluvy o podpore so 110 vrcholovými športovcami z individuálnych športov a 54 športovcami kolektívu ľadového hokeja do 20 rokov. Boli vyčlenené finančné prostriedky na ich prípravu, ktoré sa priebežne čerpali podľa HŠP, prevažne na sústredenia doma a v zahraničí. V rámci uvedeného projektu mal každý podporovaný vrcholový športovec svoj individuálny rozpočet na celý rok 2016, ktorý sa priebežne vyhodnocoval v spolupráci so zodpovednými zamestnancami športového oddelenia a mládeže.

Počas celého roka naši podporovaní športovci získali celkom 7 medailí na vrcholných podujatiach typu majstrovstvá sveta, majstrovstvá sveta juniorov a juniorov do 23 rokov, majstrovstvá Európy, majstrovstvá Európy juniorov do 23 rokov.

O najvýraznejšie výsledky sa v uplynulom roku postarali: Samuel Baláž, ktorý získal na MEJ do 23 rokov v rýchlostnej kanoistike jednu zlatú (ako člen K4 na 500 metrov) a jednu striebornú medailu (ako člen K2 na 1 000 metrov) a na MSJ do 23 rokov jednu bronzovú medailu (ako člen K2 na 1 00 metrov), Jana Dukátová vo vodnom slalome získala na ME dve bronzové medaile, v pretekoch jednotlivcov a aj ako členka družstva 3 x K1, Richard Nagy na ME v plávaní na 400 metrov polohové preteky získal striebro a Milan Fraňa na MEJ do 23 rokov v rýchlostnej kanoistike získal ako člen K4 na 500 metrov zlatú medailu.

Na olympijských hrách v Brazílii sa zúčastnili Jana Dukátová vo vodnom slalome, atléti Lucia Hrivnák Klocová a Jozef Repčík v behu na 800 metrov, Iveta Putalová v behu na 400 metrov, Martin Kučera v behu na 400 m cez prekážky, Alexandra Longová a Boris Baláž v lukostreľbe, Richard Nagy v bazénovom a diaľkovom plávaní, Jana Labáthová a Naďa Daabousová v synchronizovanom plávaní. Vo výprave figurovali aj tréneri Pavel Slouka, Marcel Lopuchovský a Róbert Orokocký.

Okrem medailových umiestnení naši športovci dosiahli viaceré umiestnenia do prvej pätnástky, podrobnejší prehľad je uvedený v prílohe tejto správy.

## **Projekt č. 2**

### **Koordinácia identifikácie športových talentov a dostatočné zabezpečenie systému starostlivosti o talentovaných športovcov športových reprezentantov vo vekovej kategórii juniorov**

Na základe návrhu a vypracovanie projektov sme realizovali so športovými zväzmi, ich garantmi a osobnými trénermi testovanie pohybových schopností športovcov. Špeciálne testy športovcov prebiehali v teréne a v laboratóriu v spolupráci so zväzmi rýchlostnej kanoistiky, vodného slalom, bežeckého lyžovania, atletiky, juda, basketbalu a ostatných, ktoré boli v sledovanom období zaradené v organizácii.

Diagnostika športovej výkonnosti bola uskutočnená v 28 športoch pre 639 podporovaných športovcov v letných a zimných športoch, na ktorých bolo uskutočnených 1 963 testovacích výkonov v rámci testovacích batérií a s výkonmi fyzioterapeuta v počte 2 187 výkonov, ku ktorým bol vypracovaný rovnaký počet protokolov resp. okamžitý výsledkový servis pre športovcov a trénerov.

Analytici na oddelení diagnostiky priebežne pripravovali spracovanie nameraných údajov a vytvárali materiál na tvorbu štandardov pre jednotlivé športy. Táto oblasť sa už dotýka špecifickej vedecko výskumnej činnosti, ku ktorej sme získali ako partnera FTVŠ Bratislava, od ktorej očakávame výrazný posun s prezentovaním nameraných výsledkov a spracovaním databázy k vytvoreniu štandardov pre jednotlivé športy. Tieto by mali napomôcť k tvorbe študijných materiálov pre vzdelávanie trénerov a odborníkov v jednotlivých športoch.

Oddelenie podporného tímu pod vedením Petra Lopatu robilo individuálne pohovory na nového zamestnanca do pozície analytik diagnostických postupov v športovej príprave.

## **Projekt č. 3**

### **Zabezpečovanie servisných služieb a materiálo technických podmienok pre športovú prípravu vybraných športovcov počas ich zaradenia do systému podpory u riešiteľa**

Pre potreby tréningu podporovaných, ako aj sledovaných športovcov NŠC boli uzavreté zmluvy o prenájmoch priestorov posilňovne, haly úpolových športov a regenerácie. K dispozícii boli v prípravnom období vodných športov aj trenažérna v lodenici UK a pre vytrvalostné disciplíny športová hala Elán.

Analytici a odborní zamestnanci športového oddelenie (podporného tímu) sa podieľali na zabezpečovaní športových sústreďení, testovaní v teréne a kontrole kondičnej prípra-



vy. Podporovaní športovci využívali služby nášho fyzioterapeuta a kondičného trénera.

V sledovanom období došlo k zvýšeniu výdavkov na nákup športového materiálu, ktoré bolo spôsobené nárastom bežných výdavkov na športovú prípravu TOP tímov do 23 rokov.

V rámci spolupráce na projektoch zabezpečenia športovej prípravy boli uzavreté zmluvy o spolupráci s niektorými národnými športovými zväzmi a poskytli sa im služobné motorové vozidlá (rýchlostná kanoistika, zápasenie, atletika, akrobatické lyžovanie, snowboarding a cyklistika).

#### **Projekt č. 4**

##### **Zabezpečenie diagnostiky špeciálnej trénovanosti pre športovcov zaradených u riešiteľa, s cieľom zvýšenia objektivizovaných informácií o ich športovej príprave**

V sledovanom období sa zabezpečovali diagnostické vyšetrenia tak pre kategóriu podporovaných, ako aj sledovaných športovo talentovaných športovcov na základe podpísaných zmlúv o spolupráci so športovými zväzmi a v súlade vypracovanými projektmi.

Oddelenie športovej prípravy a podporného tímu zabezpečilo v sledovanom období nasledovné činnosti v kvantitatívnom vyjadrení:

Diagnostické vyšetrenia	1 963
Vyšetrenia pohybového systému	214
Počet športovcov	639
Počet športov	28
Počet vypracovaných protokolov	2 187
Biochemické odbery a analýzy (LA,CK,Urea)	697
Psychodiagnostika	70

Diagnostické vyšetrenia prebiehali za aktívnej účasti telovýchovného lekára, ktorý bol prizývaný na základe uzatvorenej zmluvy s firmou Sportmed Bratislava a štyroch zamestnancov podporného tímu. Uvedená firma nám zabezpečovala aj preventívne lekárske prehliadky, kde podporovaní športovci absolvovali aj nadštandardné funkčné vyšetrenia s cieľom vytvorenia databázy relevantných údajov pre neskoršie spracovanie a vytvorenie referenčných hodnôt športovcov. Okrem toho sme lekárske prehliadky absolvovali aj v neštátnom zariadení MUDr. Urvayovej.

Okrem uvedených aktivít zástupcovia športového oddelenia a podporného tímu spolupracovali s klinikou telovýchovného lekárstva v Bratislave a fakultou športu Prešovskej univerzity a aktívne sa zúčastňovali odborných školení a seminárov doma aj v zahraničí.

## **Projekt č. 5**

### **Vytvorenie sociálnych podmienok pre športovcov zamestnaných u riešiteľa v rozsahu dohodnutom so zadávateľom**

NŠC malo uzatvorený pracovný pomer v sledovanom období s nasledovnými športovcami: Jana Dukátová - vodný slalom, Jozef Jaloviar - zápasenie, Lucia Klocová, Iveta Putalová, Martin Kučera, Michaela Pešková a Jozef Repčík - všetci atletika, Klaudia Medlová - snowboard, Zuzana Stromková - akrobatické lyžovanie, Richard Nagy - plávanie, Alena Procházková - bežecké lyžovanie a Viliam Tankó - box. Koncom sledovaného obdobia bola ukončená spolupráca s Klaudiou Medlovou, Zuzanou Stromkovou, Ivetou Putalovou a Richardom Nagyom, ktorí prešli do športových stredísk vojska a polície. Športovci majú v zmysle platnej legislatívy zmluvné platy, ktorých výška platí od 3.1.2011. Zmluvné platy športovcov sa menia len na základe dosiahnutých výsledkov, či už smerom dole alebo hore.

V sledovanom období došlo za vynikajúcu reprezentáciu SR a športové výsledky boli viacerým vrcholovým športovcom udelené mimoriadne odmeny.

V rámci podpísanej kolektívnej zmluvy medzi zamestnancami a vedením organizácie mali aj vrcholoví športovci možnosť sporiť si formou doplnkového dôchodkového sporenia.

## **Projekt č. 6**

### **Zvyšovanie vedomostnej úrovne športovcov a športových odborníkov**

NŠC v sledovanom období zorganizovalo v spolupráci s FTVŠ UK Bratislava konferenciu „Športový tréning mládeže dnes 2“ za účasti 300 frekventantov a konferenciu pre trénerov „OH RIO 2016“ za účasti 100 frekventantov. V rámci online študovne NŠC boli publikované dve odborné práce zamestnancov NŠC a 8 videoprednášok, ktoré prispievajú k zvýšeniu vedomostnej úrovne športových odborníkov. Tematicky boli zamerané na otázky športovej prípravy, športovej psychológie, športu detí a mlád a výživy v športe. Knižný fond študovne bol obohatený o ďalších 32 titulov. Zároveň sa športovým odborníkom ponúkali možnosti odborných konzultácií na oddelení vzdelávania, celkom ich bolo 202. V rámci študovne na internetovej stránke NŠC dosiahla celková návštevnosť prvých 10 najnavštevovanejších odkazov a publikácií 4 299 zobrazení. Návštevnosť prvých 10 najsledovanejších videoprednášok dosiahla 32 665 zobrazení.

## Projekt č. 7

### **Prevádzka informačného systému športu podľa § 79 a nasl. Zákona č. 440/2015 Z. z. o športe a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení**

V roku 2016 sa začal realizovať vývoj úprav IS v zmysle požiadaviek sekcie športu ministerstva školstva. Prebiehalo testovanie samotných úprav, nahlasovanie zistených chýb, nedostatkov a následná kontrola - test ich zrealizovania. Ďalej prebieha zber aktualizovaných dát formou importných tabuliek od športových zväzov. Pokračuje komunikácia so žiadateľmi o zaevidovanie fyzickej či právnickej osoby v IS, riešenie ich problémov pri podávaní a vyplňaní žiadostí na "portáli žiadostí" na [www.sport.gov.sk](http://www.sport.gov.sk). Zároveň zistené chyby a nedostatky boli zadávané dodávateľovi IS. V systéme je evidovaných 147 užívateľských kont - prístupov do backoffice ISŠ. Z tohto počtu bolo pridelených 127 prístupov športovým zväzom, 6 prístupov zástupcom NŠC, 6 prístupov zástupcom sekcie štátnej starostlivosti o šport, jeden pre hlavnú kontrolórku športu, jeden prístup pre IT audit, jeden prístup pre sociálnu poisťovňu (v rámci modulu medailové ocenenia), tri prístupy pre dodávateľa systému a jeden prístup pre zástupcov policajného zboru SR (v rámci modulu bezpečnosť). Je vytvorených 980 používateľských prístupov na portáli žiadostí. V registry právnických osôb v športe je spolu 5 796 subjektov, z toho 90 národných športových zväzov v uznanom športe. Register fyzických osôb v športe obsahuje 158 501 športovcov a 17 592 športových odborníkov. Frontoffice ISŠ prešiel dizajnovou zmenou tak, aby reflektoval potreby nového zákona o športe č. 440/2015 Z. z. Do 31.12.2016 dosiahol verejný portal ISŠ celkovú návštevnosť 81 257 zobrazení a boli sprístupnené ďalšie formuláre na "portál žiadostí" a "register zmlúv".

## Projekt č.8

### **Koordinácia edičnej činnosti a zabezpečovanie vydávania periodických a neperiodických publikácií s prierezovou tematikou v oblasti športu**

V rámci elektronického časopisu „NŠC sport revue“ prebiehalo priebežné dopĺňanie príspevkov a článkov vlastnými zamestnancami, ale aj externými prispievateľmi. Celkom bolo publikovaných 36 nových článkov a príspevkov. Kumulatívna návštevnosť prvých desiatich najčítanejších príspevkov elektronického časopisu v roku 2016 predstavovala 14 430 zobrazení.

Edične bolo podporených nasledovných šesť publikácií: Mojmir Staško-Tomáš Černák: Zlatý Belehrad 1976, Tomáš Petro: Tri svätoplukove prúty, Lukáč-Rusnák-Liba a ich príbeh o elitnom útoku, Mojmir Staško: Ten, kvôli ktorému sa staval Camp Nou, slávne- mu Ladislavovi Kubalovi v žilách kolovala slovenská krv, Tomáš Černák: Šááááňo Vencel, príbeh legendárneho brankára bratislavského Slovana i futbalovej reprezentácie a Michal Zeman: Pán šestnástky, životný príbeh Jána Popluhára – slovenského futbalistu storočia.

## **Projekt č. 9**

### **Administrácia portálu školského športu, osвета pohybových aktivít detí a mládeže prostredníctvom portálu**

Plnenie úloh v rámci uvedeného projektu zabezpečovalo oddelenie vzdelávania. Informačný portál školských športových súťaží sa stabilizoval, čo v praxi znamená, že chybovosť systému sa znížila na minimálnu mieru a účastníci môžu vkladať požadované údaje do systému. Jednotliví užívatelia si zvykli na prostredie verejnej stránky ako aj programovacieho prostredia (activeweb). Školenia užívatel'ov prebiehajú elektronickou alebo telefonickou formou, pričom čoraz menej škôl a učitel'ov požaduje asistenciu pri práci s portálom. Viac ako tri roky sa hovorí o požiadavke na ďalšie potrebné objektívne zmeny (centrálne databáza žiakov, štatistické výstupy, komfortnejšie zobrazovanie). Časté ohlasy a požiadavky na zvýšenie kvality užívatel'ského prostredia môže v dohľadnom čase zmierniť rezortný informačný systém MŠVVaŠ SR (RIS-jednotná databáza škôl, žiakov a učitel'ov), ktorý bol v auguste spustený do overovacej prevádzky. Po jeho oficiálnom spustení bude databáza informačného portálu školského športu napojená na RIS, čím sa odstránia duplicity a nepresnosti v systéme a účastníkom (školám) ubudne agenda pridávania žiakov do evidencie škôl. Upgrady sú však závislé od schválenia financií na tento účel. Portál naďalej ponúka široké možnosti a mohol by byť použitý aj pre ostatné predmetové súťaže, ktoré prebiehajú na základných a stredných školách (matematické olympiády a pod.) .

## **Projekt č. 10**

### **Prevádzka a ostatné služby**

Plnenie úloh v rámci uvedeného projektu zabezpečovalo personálne oddelenie ekonomiky a servisných služieb. Naďalej sa pokračovalo v sledovaní výdavkov podľa jednotlivých projektov, schválených v kontrakte uzavretom medzi MŠVVaŠ SR a NŠC.

Vypracoval sa podrobný rozpočet organizácie a prijal sa celý rad úsporných opatrení na zníženie výdavkov organizácie. Rozpočet sa vypracoval na jednotlivé časti podľa úloh, ktoré organizácia zabezpečovala. V priebehu sledovaného obdobia došlo k viacerým rozpočtovým opatreniam, ktoré vyžadovali podrobnú evidenciu. Hlavne športové oddelenie bolo pravidelne mesačne informované o plnení rozpočtu podporovaných individuálnych športovcov ako aj kolektívnych športov - výberu SR do 20 rokov v ľadovom hokeji. Pravidelne boli dodávané aj informácie o výdavkoch juniorských TOP tímov a podporného tímu, bez ktorého si už dobré fungovanie športového odvetvia nevieme predstaviť. Aktualizovali sa interné smernice o finančnej kontrole a vyradení majetku organizácie.

Zástupcovia vedenia organizácie sa zúčastnili záverečného vyhodnotenia NŠC za rok 2015, kde bolo prezentované hodnotenie organizácie a boli naznačené aj ciele pre ďalšie obdobie.

### 3. ROZPOČTOVÉ OPATRENIA MINISTERSTVA ŠKOLSTVA, VEDY, VÝSKUMU a ŠPORTU SR

Schválený rozpočet organizácie na rok 2016 bol priebežne počas roka upravovaný podľa aktuálnych potrieb.

Na rok 2016 bol schválený rozpočet nasledovný:

Rozpis príjmov vo výške	0,00 Eur
Rozpis výdavkov schválených na realizovanie projektov vo výške	1 065 873,00 Eur
z toho na:	
610 – mzdy, platy, služobné príjmy a ostatné osobné výdaje	356 420,00 Eur
620 – poisťné a príspevok do poisťovní	107 505,00 Eur
630 – tovary a služby	601 948,00 Eur
700 – kapitálové výdavky	0,00 Eur

V sledovanom období došlo k uskutočneniu viacerých rozpočtových opatrení zo strany MŠVVaŠ SR, ktoré sú uvedené v tabuľkovom prehľade rozboru aj s finančným plnením týchto účelových prostriedkov.

Prehľad schváleného rozpočtu s úpravami celkom za rok 2016 bol nasledovný:

Schválený rozpočet:	1 065 873,00 Eur
Úpravy rozpočtu celkom	1 502 626,89 Eur
Upravený rozpočet celkom	2 568 499,89 Eur

Celkové čerpanie rozpočtových výdavkov bolo splnené na 100 %,

Celkové výdavky v roku 2016	2 568 499,86 Eur
Z toho na kategórie:	
610 – mzdy, platy, služobné príjmy a OOV	384 451,00 Eur
620 – poisťné a príspevok do poisťovní	169 154,84 Eur
630 – tovary a služby	1 959 169,63 Eur
640 – transfery	5 724,42 Eur
700 – kapitálové výdavky	49 999,97 Eur

#### **4. PLNENIE PRÍJMOV**

Ministerstvo školstva Slovenskej republiky organizácii na rok 2016 nerozpísalo príjmy. V príjmovej časti naša organizácia nezaevidovala žiadne príjmy.

#### **5. ČERPANIE VÝDAVKOV Z HĽADISKA EKONOMICKEJ KLASIFIKÁCIE**

Rozpočet organizácie bol na rok 2016 rozpísaný sumou 1 065 873 Eur, uvedený objem predstavoval len bežné výdavky, kapitálové výdavky neboli rozpočtované. Tento rozpočet bol rozpísaný na jednotlivé podpoložky. Rozpočtovými opatreniami nám MŠVVaŠ SR v priebehu sledovaného obdobia upravilo schválený rozpočet, čím sa celkový rozpočet organizácie zvýšil na 2 568 499,89 Eur. Konkrétne rozpočtové opatrenia sú uvedené v osobitnej časti tohoto rozboru - rozpočtové opatrenia MŠVVaŠ SR. V rámci jednotlivých podpoložiek rozpočtu došlo v priebehu roka k niekoľkým vnútorným úpravám. Hlavným dôvodom tohto kroku bola skutonosť, aby rozpísaný rozpočet zohľadňoval potreby organizácie pri zabezpečovaní úloh podľa jednotlivých projektov.

V sledovanom období organizácia zabezpečovala čerpanie výdavkov na základe schváleného kontraktu na rok 2016.

Celkové čerpanie výdavkov v sledovanom období k celoročnému plánovanému objemu bolo na 100 %. Oproti rovnakému obdobiu minulého roka sme zaznamenali zvýšenie o 13 %, čo bolo spôsobené viacerými dodatočnými úlohami zo strany sekcie starostlivosti o šport a mládež MŠVVaŠ SR, ktoré bolo potrebné našou organizáciou zabezpečiť. Aby sme zabezpečili kontrahované úlohy, museli sme zabezpečiť zvýšený administratívny nápor z dôvodu financovania TOP juniorských tímov prostredníctvom našej organizácie. Zvýšili sa tým výdavky hlavne oblasti cestovných náhrad, nákupu športového materiálu a aj služieb týkajúcich sa športovej prípravy. Snažili sme sa zabezpečiť sústredenia vrcholových športovcov v zahraničných, ako aj domácich podmienkach, kde aj v tomto roku došlo k naplneniu plánovaných výjazdov, dokonca v objemovom vyjadrení sme zaznamenali výrazný nárast.

V sledovanom období došlo k rovnomernému čerpaniu bežných výdavkov organizácie a snahou vedenia bolo zabezpečiť kvalitnú prípravu vrcholových športovcov najmä smerom k výborným výsledkom na vrcholných športových podujatiach, ako boli olympijské hry v Brazílii, MS, ME, MSJ a MEJ.

##### **5.1. BEŽNÉ VÝDAVKY**

Schválený rozpočet bežných výdavkov činil pre rok 2016 1 065 873 Eur, ktorý sa rozpočtovými opatreniami zvýšil na 2 518 499,89 Eur. Čerpanie rozpočtu predstavovalo 100 % z celoročného rozpočtu. Môžeme konštatovať, že čerpanie výdavkov v tejto časti rozpočtu

bolo zabezpečené na úrovni plánovaného rozpočtu. Oproti rovnakému obdobiu minulého roka sme však skoro v každej časti zaznamenali zvýšené čerpanie, čo súviselo s úpravami schváleného rozpočtu a účelovým financovaním úloh pridelených našej organizácii zriaďovateľom.

Všetky úlohy orgnizácie sa ekonomicky zabezpečovali priebežne, bez problémov. V sledovanom období sa nám podarilo zaplatiť v lehote splatnosti všetky faktúry, ktoré sme zaevidovali do 31.12.2016 a mali aj túto splatnosť.

Mimorozpočtové prostriedky naša organizácia v priebehu sledovaného obdobia neevidovala.

### **5.1.1. ČERPANIE VÝDAVKOV KATEGÓRIE 610 – MZDY, PLATY**

Táto oblasť rozpočtu zaznamenala rovnomerné plnenie od začiatku roka a organizácia čerpala mzdové prostriedky na 100 %. V sledovanom období bolo vyplatených celkom 384 451,00 Eur. Z uvedenej sumy tarifné platy predstavovali 209 764,42 Eur, náhrady miezd 45 455,68 Eur, príplatky za riadenie 12 074,00 Eur, osobné príplatky 76 226,70 Eur a odmeny 40 930,20 Eur.

Schválený limit mzdových prostriedkov bol určený na 356 420,00 Eur, ktorý bol rozpočtovým opatrením zvýšený na 384 451,00 Eur. Stav zamestnancov bol určený na 39 a tento bol ku koncu roka zvýšený na 40. Naša organizácia sa v súvislosti s určenými objemami mzdových prostriedkov rozhodla plošne neznižovať mzdy zamestnancov, ale pokračovala v efektívite a motivácii aktuálneho stavu zamestnancov. Motivovali sme hlavne vrcholových športovcov, ktorým sme udelili mimoriadne odmeny za dobrú reprezentáciu našej organizácie a športové výsledky na vrcholných podujatiach sezóny.

Priemerný plat všetkých zamestnancov v sledovanom období predstavoval 1 053,87 Eur, u športovcov bol priemer 813,46 Eur a u ostatných pracovníkov 1 171,72 Eur. Na výšku priemerných plátov mali vplyv hlavne organizačné zmeny vo vnútri organizácie. Mesačný objem plátov vrcholových športovcov bol na rok 2016 určený sumou 7 650,00 Eur. Celoročný limit bol prekročený hlavne z dôvodu vyplatenia mimoriadnych odmien pre úspešných športovcov na vrcholných podujatiach sezóny.

Priemerný prepočítaný stav zamestnancov NŠC k 31.12.2016 činil 30,4 čo bolo v súlade s upraveným rozpočtom v teto oblasti k 31.12.2016. V jednotlivých kategóriách bol stav nasledovný:

- zamestnanci NŠC - ostatní	20,4
- zamestnanci NŠC - športovci NŠC	10,0

Uvedený stav by sa mal meniť v budúcnosti v súvislosti so zabezpečením účelových úloh organizácie.

Naša organizácia okrem mzdových náležitostí vyplatila aj odmeny na základe dohôd o prácach vykonávaných mimo pracovný pomer, ich prehľad je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

Dohody o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru k 31.12.2016	Počet osôb	Počet hodín odpracovaných osobami	Vyplatené odmeny v Eur
Organizácia:	68	7 505	99 773,50
Z toho: vlastní zamestnanci organizácie	6	1 154	10 920,00

Odmeny o prácach vykonávaných mimo pracovný pomer boli uzatvorené hlavne na zabezpečenie činností, na ktoré naša organizácia nemala vytvorené personálne podmienky z existujúceho stavu zamestnancov. Jednalo sa hlavne o zabezpečenie prác na oddelení vzdelávania: výplaty honorárov dvom členom expertnej komisie pre identifikáciu športového talentu a štyrom zamestnancom za zabezpečenie činností pre práce spojené s akciou Európskeho týždňa športu, ktorá sa uskutočnila v Košiciach.

### **5.1.2. ČERPANIE VÝDAVKOV KATEGÓRIE 620 – POISTNÉ A PRÍSPEVOK DO POISŤOVNÍ**

Čerpanie v tejto oblasti rozpočtu bolo tiež rovnomerné. Vedenie organizácie v spolupráci so zástupcom zamestnancov schválilo poskytnutie príspevkov do výšky 4 % z platu do doplnkových dôchodkových poisťovní. Zdrojom krytia týchto príspevkov bolo šetrenie v oblasti výdavkov na materiálové výdavky organizácie, ktoré sa zabezpečili vnútorným rozpočtovým opatrením.

Táto časť rozpočtu vykázala v sledovanom období plnenie na 100 % v porovnaní s upraveným rozpočtom.

### **5.1.3. ČERPANIE VÝDAVKOV KATEGÓRIE 630 – TOVARY A SLUŽBY**

Celkové čerpanie v tejto oblasti rozpočtu bolo v priebehu roka rôzne, vplyv na výdavky mali hlavne postupne prijaté rozpočtové opatrenia v priebehu roka. Plnenie za rok 2016 predstavovalo 100 % k upravenému rozpočtu.



Oddelenie športovej prípravy a starostlivosti o talentovanú mládež v priebehu sledovaného obdobia zabezpečilo 135 tréningových táborov resp. sústredení doma aj v zahraničí, ktorých výdavky predstavovali 216 883,01 Eur. Oproti minulému roku sa počet tréningových táborov znížil o 24 a podieľalo sa na ňom 110 podporovaných športovcov a kolektív ľadového hokeja výberu SR dvadsaťročných. Domácich sústredení z celkového počtu bolo 35, v hodnotovom vyjadrení 68 184,35 Eur a zahraničných 100, v hodnotovom vyjadrení 148 698,66 Eur.

Prehľad pracovných ciest zamestnancov organizácie je zosumarizovaný v nasledovnej tabuľke:

Ukazovateľ	Domáce	Zahraničné	Spolu
Počet	4	6	10
Suma v Eur	479,16	5 633,17	5 949,05

Zo zahraničných pracovných ciest sa tri týkali účasti našich zástupcov na rokovaníach o Európskom týždni športu, jedna účasti našich zástupcov na MSJ v rýchlostnej kanoistike a dve účasti našich zástupcov na rokovaníach Asociácie centier vrcholového športu.

Domáce pracovné cesty sa týkali hlavne oblasti školského športu (3) a jedna účasti na rokovaní kontrolných zamestnancov rezortu.

Podporný tím športového oddelenia absolvoval celkom 13 výjazdov v rámci SR v hodnotovom vyjadrení 520,90 Eur a 28 do zahraničia v hodnotovom vyjadrení 3 765,65 Eur.

Okrem toho boli vyplatené cestovné náhrady piatim členom komisie na identifikáciu talentu v zmysle platných interných predpisov NŠC, štyrom v domácich podmienkach v hodnotovom vyjadrení 171,12 Eur a jednému zo zahraničia v hodnotovom vyjadrení 126,74 Eur.

V oblasti cestovných náhrad bolo prijatých niekoľko rozpočtových opatrení, z čoho vyplynuli aj nasledovné čerpania výdavkov:

1/ v domácich podmienkach

10 613,25 Eur na podporu mládežníckych tímov vo volejbale

10 000,00 Eur na podporu mládežníckych reprezentantov v rýchlostnej kanoistike

3 000,00 Eur na podporu slovenských zdravotne postihnutých lyžiarov

391,98 Eur na podporu občianskeho združenia za zdravší život

2/ v zahraničných podmienkach

29 183,92 Eur na podporu mládežníckych tímov v basketbale

6 708,21 Eur na podporu mládežníckych tímov vo volejbale

13 380,00 Eur na podporu mládežníckych reprezentantov v rýchlostnej kanoistike

25 979,50 Eur na podporu mládežníckych reprezentantov v boxe  
20 000,00 Eur na podporu reprezentantov v cyklistike  
4 274,80 Eur na podporu reprezentantov v raftingu  
700,00 Eur na podporu účasti zástupcov Slovenského orla na rokovaníach

Pokračovali sme v šetrení v oblasti telekomunikačných služieb, hlavne pri používaní mobilných telefónov sa určili mesačné limity na dolnej hranici navrhovaných paušálov.

Zmeny nastali aj v autoprevádzke, keď sa viaceré služobné vozidlá odparkovali a došlo k obmedzeniu ich výjazdov. Vedenie organizácie sa snažilo autopark využiť hlavne pre potreby zabezpečenia športovej prípravy podporovaných športovcov.

Prenájmy v sledovanom období sa oproti predchádzajúcemu roku mierne zvýšili. Najväčší vplyv na to mali rozpočtové opatrenia, v rámci ktorých sa v priebehu roka nad rámec rozpočtu použili prostriedky vo výške 76 879,73 €.

Prehľad výdavkov na prenájmy bol nasledovný:

- prenájmy kancelárií, skladových priestorov, garáží a ostatné predstavovali celkovú sumu	122 889,72 Eur
- športové prenájmy v hale Elán	31 920,00 Eur
- športové prenájmy v ŠH Mladost', posilovňa, telocvične	23 832,01 Eur
- iné športové prenájmy, pre vodné športy, atlétov, volejbal, basketbal, prenájmy mimo Bratislavy	91 356,84 Eur
- prenájmy - regenerácia	11 760,00 Eur
- prenájmy - hala úpolových športov	9 567,60 Eur
- prenájmy - školenia, iné	11 230,00 Eur
<b>Celkom:</b>	<b>302 556,17 Eur</b>

#### **5.1.4. ČERPANIE VÝDAVKOV KATEGÓRIE 640 - TRANSFERY**

V sledovanom období došlo v tejto časti rozpočtu k vnútornej úprave schváleného rozpočtu o 5 724,42 Eur, čo pozostávalo z vyplatenia odstupného vo výške 5 373,68 Eur, úhradou členského vo výške 212,00 Eur a nemocenských dávok zamestnancov vo výške 138,74 Eur. Uvedené výdavky boli vydotované z kategórie rozpočtu 630 - Tovary a služby.

#### **5.2. KAPITÁLOVÉ VÝDAVKY**

Kapitálové výdavky neboli MŠVVaŠ SR rozpísané v schválenom rozpočte na rok 2016. V sledovanom období však došlo celkove k úprave rozpočtu kapitálových výdavkov na 50 000,00 Eur. V rámci kapitálových výdavkov boli zakúpené: rehabilitačný prístroj Imoove

200 za 23 800,00 Eur, diagnostický prístroj FithlightTrainer 8 za 4 013,57 Eur a hypoxické zariadenie miestnosti za 22 106,40 Eur. Uvedené prístroje vylepšili kvalitu zariadení na našom oddelení diagnostiky a určite prispievajú ku kvalitnejšej príprave našich podporovaných športovcov.

## **6. ČERPANIE VÝDAVKOV Z HĽADISKA PROGRAMOVEJ ŠTRUKTÚRY**

Organizácia eviduje čerpanie všetkých výdavkov v programe:

### **026 05 Koordinácia projektov, prierezové činnosti a podpora priamoriadených organizácií**

## **7. ČERPANIE VÝDAVKOV PODĽA JEDNOTLIVÝCH PROJEKTOV**

Národné športové centrum zabezpečovalo svoju činnosť na základe desiatich schválených projektov v uzatvorenom kontrakte medzi MŠVVaŠ SR a NŠC. Okrem toho boli zabezpečované aj ďalšie úlohy, ktoré neboli priamo nadefinované v uzatvorenom kontrakte, ale zabezpečovali sme ich v rámci pridelených účelových finančných prostriedkov.

## **8. VIAZANIE ROZPOČTOVÝCH PROSTRIEDKOV**

K viazaniu rozpočtových prostriedkov v sledovanom období nedošlo.

## **9. OSTATNÉ ÚLOHY ORGANIZÁCIE**

V sledovanom období sa naša organizácia zapojila do akcie Európskeho týždňa športu. Jej cieľom bolo zmobilizovať čo najviac Európanov k aktívnemu pohybu a motivovať ich tak k pravidelnému športovaniu a zdravému životnému štýlu. Vzhľadom na skutočnosť, že v druhom polroku 2016 prevzala Slovenská republika predsedníctvo v Rade EÚ, Európska komisia sa rozhodla zorganizovať celoerópske otvorenie Európskeho týždňa športu 2016 na Slovensku. Dejiskom otvorenia bolo 10. septembra 2016 mesto Košice, ktoré získalo titul Európskeho mesta športu 2016. Európsky týždeň športu trval do 17. septembra 2016 a mesto Košice pripravilo v tomto období viacero športových podujatí. Medzi nimi bolo aj tzv. „BeActive School Day“, keď v pondelok 12. septembra 2016 začali všetky školy na území mesta vyučovanie hodinou telesnej výchovy. Celkovo bolo zorganizovaných 437 podujatí vo viac ako 200 mestách a obciach po celom Slovensku, na ktorých sa zúčastnilo viac než 143 000 detí a dospelých. Naša organizácia na zabezpečenie uvedených úloh prefinancovala v roku 2016 celkom 71 416,27 Eur.

Riadna inventarizácia majetku sa uskutočnila k 31.12.2016. Na základe inventarizácie bol zistený a odkontrolovaný celý majetok organizácie, ktorý k uvedenému termínu predstavoval:

Dlhodobý nehmotný majetok - software	1 697 502,58 Eur
Dlhodobý nehmotný majetok - oceníteľné práva, licencie	120 000,00 Eur
Stavby	8 543,05 Eur
Stroje, prístroje a zariadenia	624 285,52 Eur
Dopravné prostriedky	367 092,44 Eur
Drobný dlhodobý hmotný majetok	2 314,28 Eur
Ostatný dlhodobý hmotný majetok	148 015,35 Eur
Pozemky	298 073,10 Eur
Zásoby z operatívnej evidencie	277 789,24 Eur

V priebehu inventarizácie inventarizačná komisia nezistila žiadne závažnejšie nedostatky, posúdila funkčnosť majetku navrhovaného jednotlivými oddeleniami na vyradenie a odporučila vyradiť majetok NŠC:

Hmotný investičný majetok  
- stroje, prístroje a zariadenia /účt. trieda 022/ 6 550,58 Eur

Uvedený majetok je nefunkčný, morálne zastaraný a v súčasnej infraštruktúre NŠC nie je možné ho využiť

Ostatný dlhodobý hmotný majetok /účt. trieda 029/ 45 924,87 Eur

Jednalo sa o vyradenie zastaraného majetku, zakúpeného ešte pred rokom 2010, ktorý už neslúži svojmu pôvodnému účelu, v mnohých prípadoch značne poškodený a zničený.

Okrem horeuvedeného majetku sa vyradil aj ďalší majetok, evidovaný v operatívnej evidencii v celkovej hodnote 19 875,54 Eur.

Vo všetkých prípadoch sa jednalo o odpísaný majetok NŠC, ktorý už neslúži svojmu pôvodnému účelu, bol morálne opotrebený, zničený a nefunkčný.

Naša organizácia eviduje krátkodobé záväzky, vyplývajúce z výplat mzdových prostriedkov organizácie za mesiac december 2016 a záväzky z NP kvalifikácie učiteľov telesnej výchovy.

(prehľad záväzkov je uvedený v nasledovnej tabuľke):

<b>Organizácia: NŠC</b>		
<b>Pohľadávky (v €)</b>	<b>Hodnota k 31. 12. 2015</b>	<b>Hodnota k 31. 12. 2016</b>
<b>Pohľadávky podľa doby splatnosti</b>		
Pohľadávky v lehote splatnosti		
Pohľadávky po lehote splatnosti		
Spolu		
<b>Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti</b>		
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka		
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti od 1 roka do 5 rokov		
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov		
Spolu		
<b>Záväzky (v €)</b>	<b>Hodnota k 31. 12. 2015</b>	<b>Hodnota k 31. 12. 2016</b>
<b>Záväzky podľa doby splatnosti</b>		
Záväzky v lehote splatnosti	65 429	85 443
Záväzky po lehote splatnosti		
Spolu	<b>65 429</b>	<b>85 443</b>
<b>Záväzky podľa zostatkovej doby splatnosti</b>		
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka	65 429	85 443
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti od 1 roka do 5 rokov		
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov		
Spolu	<b>65 429</b>	<b>85 443</b>

## **TABUĽKOVÁ ČASŤ**

### **SPRÁVA O VÝSLEDKU ROZBORU HOSPODÁRENIA NŠC**

**Všetky tabuľky uvedené v závere tohoto rozboru sa týkajú**

<b>NÁRODNÉHO PROGRAMU ROZVOJA ŠPORTU v SR</b>	<b>program</b>	<b>026</b>
<b>KOORDINÁCIA PROJEKTOV, PRIEREZOVÉ ČINNOSTI A PODPORA PRIAMORIADENÝCH ORGANIZÁCIÍ</b>	<b>podprogram</b>	<b>05</b>

<b>Funkčná klasifikácia</b>	<b>oddiel</b>	<b>08</b>
	<b>skupina</b>	<b>1</b>
	<b>trieda</b>	<b>0</b>

Tabuľka č. 1

Prehľad o plnení príjmov k 31.12.2016

v Eur

<b>Pol.</b>	<b>Text</b>	<b>Schválený rozpočet</b>	<b>Upravený rozpočet</b>	<b>Skutočnosť k 31.12.2016</b>	<b>% plnenia k upr.rozp.</b>	<b>Skutočn. 31.12.2015</b>	<b>Index 16/15</b>
292 012	Z dobropisov	0	0	0	x	0	x
292 027	Ostatné nedaňové príjmy	0	0	0	x	0	x
Úhrn za položky 290		0	0	0	x	0	x
PRÍJMY CELKOM 200		0	0	0	x	0	x

Vypracoval: Ing. Ján Mižúr  
Č. telefónu: 02/32223670  
Dátum: 10.2.2017

Tabuľka č. 4

**Prehľad čerpania výdavkov celkom /bežné + kapitálové/  
podľa kategórií k 31.12.2016 zdroj: 111**

/v Eur/

Kat.	Text	Schválený rozpočet	Upravený rozpočet	Skutoč. k 31.12.16	% plnenie k upr.roz.	Skutoč. k 31.12.15	Index 16/15
610	Mzdy, platy, služ. príjmy a OOV	356420	384451	384451	100,0	353477	1,09
620	Poist. a príspevky zam. do poisťovní	107505	169155	169155	100,0	155385	1,09
630	Tovary a služby	601948	1959170	1959170	100,0	1707106	1,15
640	Bežné transfery	0	5724	5724	100,0	148	38,68
BEŽNÉ VÝDAVKY SPOLU /600/		1065873	2518500	2518500	100,0	2216116	1,14
710	Obstarávanie kap. aktív	0	50000	50000	100,0	62280	0,80
KAPITÁLOVÉ VÝDAVKY SPOLU /700/		0	50000	50000	100,0	62280	0,80
VÝDAVKY SPOLU /600 + 700/		1065873	2568500	2568500	100,0	2278396	1,13

Vypracoval: Ing.Ján Mižúr  
Č.telefónu: 32223670  
Dátum: 10.2.2017



## Čerpanie bežných výdavkov z hľadiska ekonomickej klasifikácie k 31.12.2016 zdroj: 111 /v Eur/

	Text	Schválený Rozpočet	Upravený Rozpočet	Skutoč. k 31.12.16	% plnenie k uprav. rozpočtu	Skutoč. k 31.12.15	Index 16/15
611	Tarifný plat	277300	255220	255220	100,0	226621	1,13
612	Príplatky	79120	88301	88301	100,0	69075	1,28
614	Odmeny	0	40930	40930	100,0	57781	0,71
Úhrn za kategóriu 610		356420	384451	384451	100,0	353477	1,09
621	Poistné do VZP	20380	26882	26882	100,0	30598	0,88
623	Poistné do ostat. zdrav. poisťovní	10380	18814	18814	100,0	15165	1,24
625	Poistné do sociálnej poisťovne	76745	120298	120298	100,0	105821	1,14
627	Príspevky do DDP	0	3161	3161	100,0	3801	0,83
Úhrn za kategóriu 620		107505	169155	169155	100,0	155385	1,09
631	Cestovné náhrady	122700	351811	351811	100,0	375225	0,94
632	Energia, voda a komunikácie	9000	7009	7009	100,0	7592	0,92
633	Materiál	26548	124131	124131	100,0	182384	0,68
634	Dopravné	13440	49704	49704	100,0	48496	1,02
635	Rutinná a štand. údržba	1500	899	899	100,0	1413	0,64
636	Nájomné za nájom	173000	362060	362060	100,0	265771	1,36
637	Ostatné tovary a služby	255760	1063556	1063556	100,0	826225	1,29
Úhrn za kategóriu 630		601948	1959170	1959170	100,0	1707106	1,15
642012	Na odstupné	0	5374	5374	x	0	x
642015	Na nemocenské	0	139	139	x	148	0,94
642 a 9	Na členské	0	211	211	100,0	x	x
Úhrn za kategóriu 640		0	5724	5724	100,0	148	38,68
BEŽNÉ VÝDAVKY SPOLU 600		1065873	2518500	2518500	100,0	2216116	1,14

Vypracoval: Ing. Ján Mižúr

Č. telefónu: 32223670

Dátum: 10.2.2017

## Čerpanie kapitálových výdavkov z hľadiska ekonomickej klasifikácie k 31.12.2016

zdroj:111

/v Eur/

Pol.	Text	Schválený Rozpočet	Upravený Rozpočet	Skutoč. k 31.12.16	% plnenie k upr.rozp	Skutoč. k 31.12.15	Index 16/15
711	Nákup pozem a nehmot.aktív			x		62 280	x
712	Nákup akýchkoľ. budov a stavieb						
713	Nákup nábytku a kanc. zariad.		50 000	50 000	100,0	x	x
714	Nákup doprav. prostriedkov						
715	Nákup prevádz. a stroj. zariad.						
Obstarávanie kapitálových aktív 710		0	50 000	50 000	100,0	62 280	0,80
KAPITÁLOVÉ VÝDAVKY 700		0	50 000	50 000	100,0	180 344	0,80

Vypracoval: Ing.Ján Mižúr

Č.telefónu: 32223670

Dátum: 10.2.2017

Výdavky na bežnú investičnú činnosť

O ČERPANÍ KAPITÁLOVÝCH VÝDAVKOV K 31.12.2016

Tabuľka č. 6  
/v Eur/

Č.	Vládny program funkč.klasifikácia	Ekonomická klasifikácia												Prostr. celkom	
		711	712	713	714	716	717	719	710	721	722	723	720		700
		ŠR mimoroz	SR mimoroz	ŠR mimoroz	ŠR mimoroz	ŠR mimoroz	ŠR mimoroz	ŠR Mimotoz	ŠR mimoroz	ŠR mimoroz	ŠR mimoroz	ŠR Mimoroz	ŠR mimoroz		ŠR mimoroz
1.	Národný program rozvoja športu Rekreačné a šport. Služby			50000										50000	

Mimorozpočtové prostriedky podľa zdrojov: podnikateľská činnosť, rezervný fond, darovací účet, združené prostriedky, iné

Vypracoval: Ing.Ján Mižúr    Tel.č. 02/32223670    Dátum: 10.2.2017

## Plnenie ukazovateľov z hľadiska usmerňovania mzdových prostriedkov

Programová štruktúra						Funkčná štruktúra				Ukazovateľ	Merná jednot.	Schválený rozpočet 2016	Upravený rozpočet 2016	Skutočnosť k 31.12.2016	% plnenie k upravenému rozpočtu	Úspora - prekročenie + k upravenému rozpočtu	Skutočnosť za rovnaké obdobie predch. roka	Index 16/15
Program		Pod-Program		Prvok		oddiel		Skupina	Trieda									
0	2	6	0	5		0	8	1	0	Počet zamestnancov Celkom	osoby	39	40,0	30,4	76,0	- 24,0	28,0	1,09
0	2	6	0	5		0	8	1	0	Mzdové prostriedky Celkom	v Eur	356 420	384 451	384 451	100,0	0	353 477	1,09
0	2	6	0	5		0	8	1	0	Mzdové prostriedky športovci	v Eur	91 800	91 800	97 615	106,3	+ 6,3	110 146	0,89
0	2	6	0	5		0	8	1	0	Mzdové prostriedky ostatní pracovníci	v Eur	264 620	292 651	286 836	98,0	- 2,0	243 331	1,18
0	2	6	0	5		0	8	1	0	Priemerný plat Celkom	v Eur	761,58	800,94	1 053,87	131,6	+ 31,6	1 052,01	1,00
0	2	6	0	5		0	8	1	0	Priemerný plat športovci	v Eur	765,00	765,00	813,46	106,3	+ 6,3	891,15	0,91
0	2	6	0	5		0	8	1	0	Priemerný plat ostatní pracovníci	v Eur	735,06	812,92	1 171,72	144,1	+ 44,1	1 145,63	1,02

Vypracoval: Ing. Ján Mižúr  
 Telefón: 02/32223670  
 V Bratislave : 10.2.2017

Poznámka: stavy pracovníkov schválený rozpočet 2016: športovci: 10,0 ostatní: 30,0  
 skutočnosť k 31.12.2016: športovci: 10,0 ostatní: 20,4